



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

# Голос времени

28 МАРТА  
СРЕДА 2012

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Корь продолжает наступление

Мы уже говорили о том, что корь вернулась. Первый тревожный звоночек – спустя десять лет спокойной жизни – прозвенел в декабре прошлого года. Серенин стал десятимесячным малышом из станицы Зольской. И в новогодние праздники все инфекционное отделение, в котором он лечился, дружно прививалось от кори. Напомним, что всего было привито более ста человек.

Январь прошел тихо и мирно. А третьего февраля было зарегистрировано два случая кори одновременно. В станице Старопавловской по одному адресу сразу заболели двое взрослых. Через десять дней к ним по этому же адресу добавились два малыша – близнецы в возрасте года и двух месяцев. Чтобы разорвать эту цепочку, была проделана большая работа. Среди ближайшего окружения привили 55 взрослых и 16 детей. Самые больные были госпитализированы в инфекционное отделение Георгиевской центральной городской больницы.

13-го же февраля диагноз «корь под вопросом» был поставлен жительнице Новопавловска. Однако после проведения лабораторного исследования сыворотки крови оказалось, что это не корь, а краснуха. 19-го февраля корь вновь заподозрили, на сей раз у ребёнка, посещающего детский сад. К счастью, и здесь тревога оказалась ложной: причебная комиссия признала у ребёнка скарлатину.

22 февраля и девятого марта корь снова дала о себе знать в станице Старопавловской. На сей раз мы получили два новых адреса. Причём в последнем случае инфицированной оказалась 16-летняя беременная девушка. Пройдя курс лечения от кори, она сразу же была госпитализирована в районное акушерское отделение, где благополучно и родила. По настоянию краевого неонатолога новорожденного обследовали на антитела.

Ну и последний на сегодня случай зарегистрирован 15 марта в станице Советской.

О том, насколько тита-

ническую и кропотливую работу пришлось проделать специалистам, говорит тот факт, что в общей сложности по району было привито свыше 200 человек. И еще 500 взрослых подлежат вакцинации и ревакцинации. Учитывая сложившуюся ситуацию, был скорректирован план проведения прививок по национальному календарю профилактических прививок. В районе должны получить прививку от кори 5260 взрослых и детей.

Настоящую ревизию медицинских документов провели и школы и детские сады района. С одной целью – обнаружить подлежащих вакцинации или ревакцинации. Те, у кого таковые обнаружились, сейчас составляют соответствующие заявки.

Наконец, чтобы создать достаточный запас на «всякий пожарный», центральная районная больница за счёт собственных средств заказала 150 доз вакцины.

Ольга ПОПОВА,  
главный специалист-эксперт  
Роспотребнадзора.

◆ Всемирный день борьбы с туберкулезом

## Цена здоровья

Недавно прошёл Всемирный день борьбы с туберкулезом. Всемирный он объявлен неслучайно. С таким социально значимым и опасным заболеванием бороться надо именно всем миром.

Когда в семье появляется всего один больной, он выделяет огромное количество палочек Коха. Коварные палочки передаются по воздуху, при покашливании, рукопожатии, при обятии. Поэтому больного надо изолировать в отдельную комнату. У него должны быть свои посуда, полотенца, гигиенические принадлежности. И как можно меньше контактов с окружающими в течение двух-трёх месяцев, пока он не пройдёт курс лечения и перестанет быть опасным.

Первые симптомы болез-

ни – общая слабость, недомогание, плохой аппетит, подкашивание. Возможна небольшая потеря веса. К сожалению, эти признаки обычно пропускают, приписывая всё переутомлению, стрессу, весеннему авитаминозу. И приходит к врачу уже тогда, когда болезнь успевает развиться и заполыхатьожаром. Когда вместо одного очага будет уже множество, могут начаться распад лёгочной ткани и кровохарканье. Скажите, ну разве не обидно, разве позволительно в наш просвещённый век доходить до подобного средневековья?!

Ведь это прописанная истинка: чем раньше начнёшь лечиться, тем быстрее и легче победишь болезнь.

Туберкулёз же настолько

четыре года находится под наблюдением врача. Каждую весну и осень рекомендуется проводить противорецидивное лечение. Выделяются бесплатные путёвки в санатории. В Георгиевском противотуберкулёзном диспансере после ремонта условия очень хороши. Остальные члены семьи тоже берутся под контроль, им назначается профилактическое лечение.

В районе ситуация с заболеванием туберкулёзом нельзя назвать благополучной. С января этого года выявлено шесть больных. А ведь элементарный шаг на пути к своему здоровью и здоровью близких – флюорография, проходит которую надо раз в год. Согласитесь, невысокая цена безопасности.

Эмма ЕЛИСЕЕВА,  
районный фтизиатр.

## Почетное третье

Вчера прошёл краевой смотр-конкурс самодеятельного творчества и авторской песни среди сотрудников органов и подразделений МВД России по Ставропольскому краю и членов их семей.

Наш Кировский отдел представляли дети сотрудников и их товарищи, занимающиеся в детском образцово ансамбле «Станичники» и хореографическом коллективе «Спайдерс». И песни, и танцевальные компо-

зации подготовили на патриотическую тему.

Талант и старание принесли заслуженную награду. Среди более чем 30 отделов в номинации «Коллективы художественной самодеятельности» дипломом третьей степени награждён ансамбль «Станичники». Жюри отмечено высокий уровень мастерства юных певцов, а также преданность казачьим традициям края.

(Соб. инф.)

«Поручите мне начертать герб ордена охотников Ставрополья... Этими словами начинается книга В. Слепых «Ружейная охота на Ставрополье». Книгу автор посвятил своему деду, Илье Дмитриевичу Тетерину, заразившему его охотничьей страстью, и сыну Андрею, «наследующему» её.

Автор поднимает вопрос исчезновения некоторых видов зверей и птиц на Ставрополье, увлекательно рассказывает о местах обитания птиц и зе-

рей, их попадках, технике ружейной охоты на них. Он раскрывает секреты удачной засады, охоты с собакой и без, на местах водопоя и при перелётах. Книга не пронагаивает охоту как спорт. Цель у неё другая – напомнить, что активный отдых на фоне природы – лучшее времяпровождение. Автор с большим знанием и любовью говорит о своих «героях», ведь они – символы просторов Ставрополья; образы его детства, наконец.

И так уж совпало, что Алек-

сандр Искеев подарил эту книгу нашей библиотеке в дни открытия сезона весенней охоты. Выпущена она издательством «Кавказская здравница» тиражом всего в 25 тысяч экземпляров. Приглашаем познакомиться с книгой не только охотников, но всех любителей природы, юных натуралистов. Прочтите, вам будет интересно.

Надежда МАЕВА,  
заведующая городской  
библиотекой

№ 25 (7309)

ИНДЕКС 54022

◆ День работников культуры

## Праздник для тех, кто делает праздники



Работники культуры района в пятый раз отметили свой профессиональный праздник. По такому случаю делегации всех сёл, станиц, хуторов и посёлков собрались в ДК имении С.М. Романко на торжественную конференцию.

Что за конференция без отчёта о работе! С

ним выступил начальник отдела культуры Сергей Журбиков. Он подчеркнул, что сеть учреждений в районе полностью сохранена, всего в ней работает 361 человек. Действуют 14 Домов культуры, 163 клубных формирования. За минувший год в районе прошло практически 2770 (Окончание на 2-й стр.)

◆ Сообщи, где торгуют наркотиками

## Страшная смерть от сомнительного счастья

В августе прошлого года дежурная медсестра скорой помощи сообщила в дежурную часть отдела МВД России о смерти при неизвестных обстоятельствах 19-летней девушки. При вскрытии была установлена причина смерти – передозировка наркотических веществ. Девушка жила в соседнем районе, в Новопавловске приехала в гости к друзьям. Визит обернулся трагедией. Даже видевшему всяческое эксперту-криминалистику было не по себе. Молодая, красивая, она могла жить, радоваться, иметь семью, детей, быть счастли-

вой, но все это променяла на мгновенное призрачное удовольствие. Этот случай не один: по краю, стране их множество.

Ежегодно от наркотиков умирают десятки тысяч людей, по статистике около 20 тысяч человек в год, но точные цифры не может назвать никто. Некоторые эксперты считают, что эта цифра доходит до 100 тысяч. Ведь статистика отражает только смерти, непосредственной причиной которых стали наркотики, то есть обычно их передозировка.

(Окончание на 2-й стр.)

## Наши взяли кубок

В Новопавловске прошёл десятый юбилейный розыгрыш кубка Отдела МВД России по Кировскому району по волейболу, посвящённый памяти первого начальника РОВД подполковника милиции Владимира Рубанова. В соревнованиях участвовали шесть команд, среди них – предгорянцы и гости из Кабардино-Балкарии.

Были приглашены ветераны район-

ного отдела и вдова первого начальника Зинанда Рубанова. Она выступила с приветственным словом и пожелала спортсменам удачи.

Борьба была сложной, но кировские полицейские со счётом 2:0 завоевали победу и кубок. На втором месте оказались волейболисты села Куба-Таба, третье у команды из Прохладного.

Алексей ПРОНЬКИН,  
заслуженный тренер России

◆ На книжной полке

## Для любителей охоты

Сандр Искеев подарил эту книгу нашей библиотеке в дни открытия сезона весенней охоты. Выпущена она издательством «Кавказская здравница» тиражом всего в 25 тысяч экземпляров. Приглашаем познакомиться с книгой не только охотников, но всех любителей природы, юных натуралистов. Прочтите, вам будет интересно.

Надежда МАЕВА,  
заведующая городской  
библиотекой

◆ День работников культуры!

## Праздник для тех, кто делает праздники

(Начало на 1-й стр.)  
Работает целевая районная программа, в прошлом году на её финансирование выделено 450 тысяч рублей.

Назвал Сергей Иванович лауреатов и дипломантов всевозможных конкурсов. Их у нас много, и это радует. Коллективам, в очередной раз подтвердившим звание народного, вручили свидетельства. Их получили хор «Герские казаки», театр «Резонанс», хор «Казачка», группа «Крестьянские дети». А народный хор «Русское раздолье», помимо свидетельства, удостоен почётной грамоты министерства культуры края и благодарственного письма краевого Дома народного творчества.

Заведным дождём ссыпались награды. 22 человека отмечены почётными грамотами администрации района, 23 — грамотами отдела культуры. Пятерых наградили грамотами министерства культуры Ставропольского края. Среди них аккомпаниатор Дома культуры посёлка Коммаяк, руководитель хорового коллектива «Истоки» Владимир Смиренинков. Культуре он отдал сорок лет, то есть большую часть жизни. Около четверти века работает в этой отрасли главный бухгалтер Центра методического и бухгалтерского обеспечения района Ирина Константинова. В районе — да и в крае! — прекрасно знают хореографа Зольской детской музыкальной школы Татьяну Непомнящих и её талантливых учеников.

В числе награждённых министерством оба солиста народной группы «Крестьянские дети» села Орловка — Сергей Гаврилюк и Александр Городнянский. Кстати, 25 апреля группа от-



мечтает серебряный юбилей. На самом деле она существует уже около 30 лет, но именно 25 лет назад родилось это симпатичное название. Родилось совершенно случайно. Группа выступала на праздничном вечере, посвящённом выводу войск из Афганистана. Ребром встал вопрос: как обывать? Неожиданно для всех барабанщик сказал: «Крестьянские дети». Когда «детки» вышли на сцену, зал грохотнул.

Так имя и прижилось... Словом, приходите на юбилей, не пожалеете!

Разумеется, был на конференции концерт. А ещё — показ документального фильма, собственными силами снятого к сорокалетию района. Ведь когда отмечался праздник, работники культуры не могли его посмотреть — они работали!

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Сообщи, где торгуют наркотиками

(Начало на 1-й стр.)  
Если наркоман, например, облокотился и замерз зимой в сугробе или погиб в ДТП, несмотря на содержание наркотических веществ в крови, причиной смерти будут считаться не наркотики. Статистика не учитывает ни случаи самоубийств наркоманов, ни заболевания, развившиеся в результате сепсиса и ВИЧ. Между тем около 40 процентов наркоманов-юношей ВИЧ-инфицированы, а среди девушек, сидящих на героине, этот показатель приближается к ста процентам. Смерти от болезней, являющихся следствием наркомании, статистика тоже не отражает. В ряде регионов умеют выявлять смертность только от самых распространенных наркотических веществ, для выявления ряда синтетических наркотических веществ нет необходимой аппаратуры.

Число погибших от наркотиков превышает численность населения некоторых стран. И цифры продолжают расти. Проблема не нова, тем страшнее, что люди продолжают идти на смерть. В нашем регионе наибольшее употребляемое является марихуана. В прошлом году экспертами-криминалистами Отдела МВД России был выявлен 31 факт хранения марихуаны, с начала этого года выявлено 11 фактов; к административной ответственности за употребление наркотических средств без назначения врача привлечены 20 человек.

Конопля в нашем климате растёт повсеместно. И если выращивание конопли во дворах удаётся контролировать, то дикорастущих растений за территорией муниципальных образований слишком много, невозможно уничтожить все. Значительная часть

учащихся пробовала марихуану, считая её безвредной и часто называя «лёгким» наркотиком. При этом смертельные случаи от чрезмерного курения анаши

с половиной миллионов, то есть почти два процента населения. Ежегодно почти 75 тысяч человек впервые пробуют наркотики. Специализированными нарко-

герина, на ее долю приходится 21 процент всего производимого в мире герина и пять процентов всех опиумосодержащих наркотиков.

19 марта на Ставрополье, как и во всей стране, стартовал первый этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью». Цель акции — привлечь общественность к противодействию незаконному обороту и потреблению запрещенного зелья. Информацию можно сообщать по телефону доверия Отдела МВД России по Кировскому району: 5-26-32, 2-02-02. Телефон доверия ГУ МВД России по Ставропольскому краю: 8(8652) 26-49-10, бесплатный всероссийский телефон доверия 8-800-100-26-26.

Правоохранительные органы постоянно ведут борьбу с наркоторговлей. Но успех этой борьбы во многом зависит от самих граждан. Бдительность и неравнодушие могут помочь остановить «торговлю смертью», ведь от этой беды не застрахован никто. Наркомания, как вирус, поражает все вокруг, ведь каждый наркоман старается «подсадить» на иглу как можно больше людей. В целях безопасности своих близких в ваших силах — помочь, сделать одинаковый звонок, и кто-то будет спасен.

Пресс-служба ОМВД России по Кировскому району.

◆ Суд идет

## Хладнокровная убийца

На Ставрополье Елена Васильева приехала в 2006 году. Ей как раз исполнилось 30 лет, а в своём багаже она имела двух маленьких детей, мужа, отбывающего наказание за убийство, и условную судимость сроком на пять с половиной лет за мошенничество. Что и говорить, груз тяжёлый, да и опыт немалый, но, к сожалению, ничему не научивший.

Поселившись в Грачёвском районе, она занялась целительством. Не имея никакого медицинского образования, Елена смело «лечила» людей. А народ у нас доверчивый, и ехали к ней со всего Ставрополя, были в числе пациентов даже медицинские работники.

В качестве пациентки пришла и Татьяна. Пришла да и осталась. стала подругой, нянькой для детей, к которым, не имея своей семьи, сильно привязалась. Женщины всегда были вместе. Вместе купили «Жигули», потом иномарку и «Газель», потому как, помимо целительства, занимались и другим бизнесом — разводили скот. При этом кредиты были оформлены на несудимую Татьяну, а платила их главная добытчица — Елена.

И всё было мирно и ладно, пока не появился между двумя женщинами мужчина. Некий Александр, житель Ставрополя, «Газель» плавно перекочевала в его пользование. А главное — он завладел сердцем Елены, Татьяны, очевидно, разновидности. У подруг начались ссоры. Одна требовала, чтобы всё вернулось на круги своя и стало, как раньше, другая возвращаться к старому не хотела, да и перестала платить кредиты.

Вдруг однажды Татьяна исчезла. Нет, она не уехала от «ясновидящей», а была убита. Произошло это в Новопавловске, где бывшие подруги снимали квартиру в многоэтажном доме. Здесь второго июля 2009 года они отметили Татьянин юбилей — 35 лет, здесь же через день она была убита. В этой квартире Елена занималась «врачеванием», и в ней же задушила свою бывшую подругу и пациентку.

Произошло это весьма обыденно. Женщины сидели, курили, разговаривали. Разговор перешёл в очередную ссору, и... Причём сила в руках у

«целительницы» была такая, что она буквально свернула жертву шею.

После убийства Елена повела себя очень хладнокровно. Скрутив труп в поту эмбриона и обмотав скотчем, она засунула его большую синесерую сумку, с которыми в 90-х годах ездили «челночники». В этой сумке труп остался в квартире, а Елена поехала в Ставрополь к Александру. Там они успели погулять ещё на чём-то дне рождения, а потом на «Газели» вернулись в Новопавловск.

Здесь Елена призналась в убийстве и предложила выпустить труп. Они отнесли сумку в соседний Георгиевский район и бросили в оросительный канал. А сами уехали в Нальчик, где Васильева сняла очередную квартиру и продолжила свою «благородную миссию» — «лечение» людей. Матери погибшей она сказала, что дочь её уехала на Север, вышла замуж и у неё всё хорошо. А та между тем лежала на дне канала. И пролежала там восемь месяцев.

В феврале следующего года страшную находку обнаружили георгиевские рыбаки. На зиму воду из канала спустили, рыбакишли по руслу и наткнулись на сумку. Найденная отправилась в милицию. Вот тут странным образом помогла задолженность по кредитам: убитая числилась в розыске, что и помогло её опознать.

В августе был задержан Александр, а в сентябре взяли и Елену. Она и здесь не потеряла хладнокровия: как могла, изворачивалась, пытались свалить вину на любовника.

Кировский районный суд приговорил Васильеву к десяти годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Бывший любовник за укрытие преступления получил год лишения свободы условно с таким же испытательным сроком.

В пользу матери погибшей суд постановил взыскать 280 тысяч рублей, а следственные органы вернули ей череп и большую берцовую кость — всё, что осталось от дочери. А дети Елены отправились в Читу, их забрали родственница.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, пресс-секретарь Кировского районного суда.

## Страшная смерть от сомнительного счастья



логическими учреждениями зарегистрировано почти 138 тысяч детей и подростков, страдающих наркологическими расстройствами.

Согласно докладу экспертов Управления ООН по наркотикам и предупреждению преступности, Россия занимает первое место в мире по потреблению

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

## Встреча у Патриарха Русской православной церкви

Исполняется год со дня создания Ставропольской и Невинномысской, а также Пятигорской и Черкесской епархий Русской православной церкви, которыми охвачена территория Ставрополя. В знаменательный для православных жителей края день Патриарх Московский и Всея Руси Кирилл встретился с губернатором Валерием Гаевским, епископом Ставропольским и Невинномысским Кириллом, епископом Пятигорским и Черкесским Феофилактом. Встреча прошла в московской резиденции Патриарха.

Открытия встречу Предстоятель Русской православной церкви отметил, что Югу России придется особое значение именно потому, что это место, где встречаются разные культуры: православие и ислам, где люди долгие годы жили в мире, согласии и взаимном уважении, в основе которых был в том числе исторический опыт – опыт взаимного выживания, взаимной поддержки и помощи.

«Все это и сегодня должно работать, чтобы создавалось гражданское единство, межрелигиозный, межэтнический мир. Совместными усилиями государства, церкви и заинтересованных светских общественных организаций, а также при участии наших братьев мусульман мы должны делать все, чтобы Юг России был процветающим не только в плане экономики и не только благодаря замечательному климату», – сказал Предстоятель.

В свою очередь Валерий Гаевский поблагодарил Святейшего Патриарха за внимание к региону и передал благодарность от тысяч православных ставропольцев и жителей других со-

седних регионов, которые смогли в ноябре прошлого года приложить к величайшей христианской святыне – Поклону Пресвятой Богородицы. Решение о включении города Ставрополя в маршрут этой великой реликварии принималось на уровне Патриарха, за что люди ему благодарны.

«Чувствуем, что мы не оставлены вниманием», – сказал Валерий Гаевский.

Продолжая тему выстраивания межкультурного диалога на Юге, Валерий Гаевский отметил положительные плоды участия края в эксперименте обучения школьников религиозным основам. Теперь такие уроки появятся во всех российских школах.

«Это воспитывает детей в высокой морали, нравственности, а с другой стороны – в добром отношении к другим. В данном случае религиозная мотивация мирного общения – вот что важно. И преследуется одна цель – построение мирного, жизнеспособного общества, состоящего из людей разных культурных традиций», – подчеркнул Патриарх.

В ходе встречи отмечалось, что 65% ставропольских школьников выбрали в качестве предмета изучения на школьных курсах именно основы православия.

Были обсуждены вопросы возрождения казачества, строительства храмов на Ставрополье, духовного, толерантного воспитания молодежи и другие. Губернатор Валерий Гаевский пригласил Святейшего Патриарха Кирилла посетить Ставропольский край, и это предложение было принято благословленно.

Разговор Предстоятеля Русской православной церкви с губернатором и епископами продолжался около часа.



## Кавказ – территория добра и согласия

различных органов власти с институтами гражданского общества и конфессиями. Именно это станет залогом успеха в объединении всех жителей округа и послужит хорошей основой для формирования общероссийской гражданской идентичности, важность которой неоднократно подчеркивалась избранным Президентом России Владимиром Путиным.

Большое внимание на заседании было удалено обсуждению тех мер, которые помогут снизить риски возникновения конфликтов между жителями края и приезжающими на Ставрополье из других регионов страны, ближнего и дальнего зарубежья. Это наиболее актуально для студенческой молодежи, в работе с которой надежды возлагаются на образовательные учреждения и национально-культурные автономии.

По мнению участников «круглого стола», предстоит много сделать по совершенствованию правовой базы, способствующей укреплению гражданского согласия и профилактике правонарушений, вызываемых миграционными процессами.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

## Модернизацию тормозят подрядчики

В комитете Думы Ставропольского края по социальной политике под председательством Виталия КОВАЛЕНКО прошло заседание, на котором было рассмотрено девять вопросов.

Депутаты обсудили проекты законов Ставропольского края, касающиеся: оказания государственной социальной помощи населению, обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к информации, объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур, дополнительных гарантий защиты прав несовершеннолетних, признанных потерпевшими в рамках уголовного судопроизводства.

Министр здравоохранения края

В работе заседания приняли участие депутаты краевой Думы, представители аппарата полномочного представителя Президента РФ в СКФО, руководители правоохранительных органов, исполнительной власти края и муниципалитетов, образовательных учреждений, научного сообщества, лидеры общественных, национально-культурных объединений.

В своем выступлении Пётр Марченко подчеркнул, что Ставрополье всегда было и остается многонациональной территорией дружбы и согласия, что достигается благодаря постоянному диалогу

Виктор Мажаров представил информацию о реализации программы модернизации отрасли и проделанной работе по укреплению материально-технической базы учреждений здравоохранения, внедрению новых стандартов оказания медицинской помощи. В 2011 году на 269 объектах был проведен капитальный ремонт, 72 получили финансовые средства на оснащение современным оборудованием. В настоящее время идет подготовка к переходу всех служб на полную информатизацию лечебных и профилактических учреждений. Глава ведомства доложил и о трудностях в реализации проекта, в частности недобросовестности некоторых поставщиков медицинского оборудования и подрядчиков, осуществлявших ремонт в медучреждениях.

На заседании также прошло обсуждение законодательной инициативы в Госдуму России по внесению изменений в закон о трудовых пенсиях. Красные парламентарии предлагают восстановить в правилах граждан, работавших на территории Чеченской Республики, документы которых были уничтожены в результате боевых действий.

Была заслушана информация об обеспечении лекарственными препаратами и изделиями медицинского назначения больных, страдающих сахарным диабетом. 2011 год для эндокринологической службы был позитивным. Это позволило улучшить качество лечения больных и способствовало росту средней продолжительности жизни пациентов.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

## Дополнительные меры в сфере занятости населения

Государственное казенное учреждение «Центр занятости населения Кировского района» сообщает об утверждении постановления Правительства Ставропольского края от 15 февраля 2012 г. № 47-п краевой целевой программы «Дополнительные мероприятия в сфере занятости населения, направленные на оказание содействия в труду и устройстве многодетных родителей, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, незанятых инвалидов на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места, в 2012 году» в целях снижения напряженности на рынке труда Кировского района Ставропольского края.

На содействие в труду и устройстве 6 многодетных родителей, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, проживающих на территории Кировского района на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории Кировского района выделено 180,0 тыс. руб. На содействие в труду и устройстве 3 незанятых инвалидов, проживающих на территории Кировского района на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места организациям района и индивидуальными предпринимателями выделено 150,0 тыс. руб.

В 2011 году для реализации мероприятий по краевой программе «Снижение напряженности на рынке труда в Ставропольском крае в 2011 году» центром занятости населения

совместно с администрацией Кировского муниципального района проведена большая информационная и подготовительная работа. Была создана рабочая группа по обеспечению координации и мониторинга реализации мероприятий краевой целевой программы «Снижение напряженности на рынке труда Ставропольского края в 2011г.». Еженедельно проходились совещания рабочей группы в администрации Кировского муниципального района СК. Результатом проведенной работы стало участие 11 организаций и индивидуальных предпринимателей Кировского района в труду и устройстве незанятых инвалидов, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей. С ними заключены договоры на сумму 1095,0 тыс. руб. по труду и устройству незанятых инвалидов, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей в количестве 22 человек, из них 12 человек – незанятые инвалиды, 10 человек родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетные родители.

Приглашаем организации Кировского района и индивидуальных предпринимателей принять участие в создании рабочих мест для многодетных родителей, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, незанятых инвалидов. Подробную информацию вы можете получить в центре занятости населения по адресу: г. Новоапполовск, ул. Мира, 149, тел.: 5-22-37.

**Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района от 19 марта 2012 г. № 132 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной услуги «Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей), годовых календарных учебных графиках в образовательных учреждениях Кировского муниципального района Ставропольского края», от 19 марта 2012 г. № 133 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной услуги «Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости в общеобразовательных учреждениях Кировского муниципального района Ставропольского края», от 19 марта 2012 г. № 134 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной услуги «Предоставление информации об организации начального, среднего и дополнительного профессионального образования в общеобразовательных учреждениях Кировского муниципального района Ставропольского края», от 19 марта 2012 г. № 135 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной услуги «Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, а также дополнительного образования в общеобразовательных учреждениях, расположенных на территории Кировского муниципального района Ставропольского края», от 19 марта 2012 г. № 136 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной услуги «Предоставление информации о результатах сданных экзаменов, тестирования и иных вступительных испытаний, а также о зачислении в образовательное учреждение Кировского муниципального района Ставропольского края» проводится путем размещения текста документов на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края в сети Интернет.**

Н.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации Кировского муниципального района.

(№164)

(№171)



ОАО «Новопавловскрайгаз»  
ПРЕСС-РЕЛИЗ

22.03.2012 г.

г. Новопавловск

## БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

С начала года в крае произошло 18 несчастных случаев, связанных с использованием газа в быту. В результате пострадали 35 человек, 13 из которых погибли. В трех случаях трагедии связаны с использованием газовых баллонов. Основной причиной происшествий является пренебрежение правилами пользования газом в быту, самовольное вмешательство во внутридомовые системы газоснабжения, незаконные перепланировки помещений, нарушение систем вентиляции помещений, в которых установлено газонапорное оборудование.

В целях предотвращения подобных случаев ОАО «Новопавловскрайгаз» напоминает основные правила пользования газом в быту:

1. Не допускайте самовольной установки, ремонта, замены и перестановки газового оборудования.
2. Проверяйте помещение перед включением и во время работы газовых приборов.
3. Не используйте включенные газовые плиты для обогрева помещений.
4. При приготовлении пищи следите, чтобы кипящие жидкости не залили огонь и не стали причиной утечки газа.
5. Не оставляйте работающие газовые приборы без присмотра, кроме рассчитанных на непрерывную работу.
6. Не пользуйтесь приборами с неисправной автоматикой безопасности.
7. Храните газовые баллоны только в специально оборудованных шкафах или подсобных проветриваемых помещениях.
8. По окончании пользования газом, закрывайте краны на газовых приборах и перед ними.
9. Не забывайте проверять тягу в дымоходе и вентканале перед включением и во время работы приборов с отводом продуктов горения. При отсутствии тяги в дымоходе категорически запрещается пользоваться газовыми приборами.
10. Не храните использованные газовые баллоны, сразу же везите их на перезаправку, так как в каждом баллоне остается небольшое количество жидкого газа, возможны утечки, которые объединившись, могут дать при наличии искры большой взрыв.

Помните!!! В газовых баллонах заисточена энергия, равная неплохой мина. Поэтому надо ответственно и дисциплинированно соблюдать правила обращения с баллонным газом.

Будьте внимательны!

Ваша безопасность – в ваших руках!

**Справка:** Лица, нарушившие Правила пользования газом в быту, несут ответственность в соответствии со ст. 95.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях и ст. 94.02 Уголовного Кодекса РФ.

ПРЕСС-СЛУЖБА ОАО «НОВОПАВЛОВСКРАЙГАЗ».

Специалист по связям с общественностью - Дина ЕЩЕНКО.  
Контактный телефон/факс: (87938) 4-32-66.  
E-mail: nprgaz@npr.stv.ru



Портативный усилитель звука КИБЕР-УХО создан для нуждающихся людей всех возрастов. Благодаря наушникам звук подается сразу в оба уха, а чувствительный микрофон, встроенный в блок усилителя, сможет с точностью «здорового» уха передать все звуки в радиусе до 20 метров.

**Внимание!!!** Портативный усилитель звука не является слуховым аппаратом и не требует индивидуальных настроек. Просто включите его, наденьте наушники и наслаждайтесь общением, музыкой или телепередачами. Срок службы прибора не ограничен.

Только 1 апреля с 10.00 до 11.00 подробная консультация и выставка-продажа усилителей звука «КИБЕР УХО» в ДК имени С.М. Романенко (г. Новопавловск) цена – от 2590 руб.

Ветеранам и пенсионерам – 2300 руб. + подарок.

Справки по телефону: 8-918-304-26-02. (4-154) ОГРН 11026528700031



Продаются куры молодые породы «Ломан-Браун»

(незаменимая несушка на яйцо, цвет красный, яйцо темно-коричневое). Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73, 8-879-51-36-4-19.

Свидетельство №1026528700031

(4-10, №122)

## ПРОДАЕТСЯ (срочно!) 3-комнатная КВАРТИРА

в г. Новопавловске (2-й этаж). Имеются большой подвал, гараж. Обращаться: 5-24-35, 8-961-445-22-94. (3-2, №152)

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №77-26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

г. Новопавловск Кировского района, Ставропольского края, Промзона, типография А.Н.Симоненко.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края извещает жителей станицы Зольской и поселка Прогресс о проведении публичных слушаний об изменении вида разрешенного использования земельных участков:

земельного участка с кадастровым номером 26:35:011003:128, из категории земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, общей площадью 55225 м.кв., расположенного примерно в 4,4 км по направлению на юг от ориентира (здание почты ст. Зольской), расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Первомайская, 1 «б», с вида разрешенного использования - «для сельскохозяйственного производства» на вид разработки части Зольского месторождения ВПГС»;

земельного участка с кадастровым номером 26:35:010801:86, из категории земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, общей площадью 15080 м.кв., расположенного примерно в 2,9 км по направлению на юго-восток от ориентира (здание почты ст. Зольской), расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Первомайская, 2 «б», с вида разрешенного использования - «для открытия разработки части Зольского месторождения ВПГС»;

земельного участка с кадастровым номером 26:35:010801:86, из категории земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, общей площадью 15080 м.кв., расположенного примерно в 2,9 км по направлению на юго-восток от ориентира (здание почты ст. Зольской), расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Первомайская, 2 «б», с вида разрешенного использования - «для открытия разработки части Зольского месторождения ВПГС»;

вид разрешенного использования - «для размещения производственной базы»;

- земельного участка с кадастровым номером 26:35:010702:234, из категории земель населенных пунктов, общей площадью 179 м.кв., расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Первомайская, 1 «а», с вида разрешенного использования - «для эксплуатации административного здания» на вид разрешенного использования - «для ведения личного подсобного хозяйства».

Публичные слушания назначены на 02.05.2012 года в 17.00 в кабинете главы администрации МО Зольский сельсовет по адресу ст. Зольская, ул. Октябрьская, 2.

Администрация МО Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края извещает жителей станицы Зольской и поселка Прогресс о намерении предоставить в собственность однократно бесплатно в соответствии с пунктом 5 статьи 12 Закона Ставропольского края № 21-кз от 12.04.2010 года «О некоторых вопросах регулирования земельных отношений» земельные участки:

- с кадастровым номером 26:35:010710:157, площадью 683 м.кв., расположенного: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Ореховая, 38 из категории земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства,

- с кадастровым номером 26:35:011301:9, площадью 1700 м.кв., расположенного: Ставропольский край, Кировский район, пос. Прогресс, ул. Пионерская, 310 из категории земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства.

(4-162) Отдел по землеустройству администрации МО Зольский сельсовет.

## ◆ Это интересно

Россия - крупнейшая страна в мире, ее площадь составляет 17.1 миллионов квадратных километров. Это примерно 1/8 часть всей суши.

Леса занимают около 60% территории страны. В России 2,5 млн. рек и 3 млн. озер, 10% площади занимают болота, но внутренние воды распределены очень неравномерно. В России расположено 35 национальных парков и 84 заповедника.

Россия считается европейской страной, но при этом 2/3 страны находится в Азии.

## Оповещение

Согласно ст. 125 ГК РФ, я, Малахова Ольга Михайловна, являясь доверенным лицом Гринченко О.П., оповещаю совладельцев о продаже 1/177 (одной сто семьдесят седьмой) доли сельскохозяйственного назначения в праве общей долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 26:35:0:0192, общей площадью 8071082.00 кв.м. за 90000 руб.

Местоположение: участок находится примерно в 0,7 км по направлению на северо-запад от ориентира (контора), расположенного за пределами участка сельскохозяйственного предприятия «Зольское», Кировский район, Ставропольский край.

Возражения направлять по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Калинина, 154. (4-158)

## Извещение

В соответствии с п.4 ст. 30, п.3 ст.31 Земельного кодекса РФ, администрация муниципального образования Комсомольский сельсовет информирует о возможном представлении в аренду земельного участка:

- с кадастровым номером 26:35:030503:97 площадью 614+/-17 кв.м., местоположение: Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомолец, пер. Светлый, 1 А, категория земель - «земли населенных пунктов», разрешенное использование - «для размещения магазина, кафе и развлекательного центра».

Прием заявлений осуществляется в месячный срок со дня опубликования по адресу: п. Комсомолец, ул. Клубная, 22, кабинет № 3 здания администрации. (4-165)

## ПРОДАЕТСЯ НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ,

пл. - 100 кв.м. (под магазин, офис, кафе)  
в ст. Зольской, ул. Калинина.  
Телефон: 8-928-10-10-500. (4-153)

## Закупаем макулатуру

по адресу: г. Новопавловск, ул. Маяковского, 78 «а». Телефоны: 8-905-496-03-62, 8-928-360-11-60. (4-161)

## Продается

небольшой ДОМ (50 кв.м) со всеми удобствами в х. Закавказском. Имеются: гараж, хозпостройки, огород. Телефоны: 8-905-412-22-60, 8-928-328-82-30. (4-160)

## Бройлер супочный.

Телефоны: 2-23-20, 8-962-427-57-88. (4-1, №134)

## Погода

В среду -3...+5°C, осадки. В четверг -2...+11°, переменная облачность. В пятницу +1...+12°.

## Армавирская опытная станция ВНИИМК

СЕМЕНА  
высокоурожайных сортов и гибридов подсолнечника и сои по доступным ценам  
352925, г. Армавир, пос. ВНИИМК  
тел./факс 8 (86137) 3-13-76, 8-918-447-21-05,  
8-918-388-87-91, 8-918-467-35-82. (4-162)

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел по работе с читателями - 2-03-04; корреспондент - 2-27-04; бухгалтер - 5-25-01. E-mail: dobrovilen@mail.ru

Газета издается и сворачивается на компьютере в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Тираж 5108